

Dein Spezialist für Sitzen und Positionieren

Großer Progeo-Sale!

Wir verkaufen unsere Demo-Ware



Premium-Rollis zu Top-Preisen!



Inhaltsverzeichnis

C -		the second of
Starrra	hmen-Rol	IIstuhle

Joker	3 – 6
Joker Energy	·····- -
Joker R2	8 – g
Carbomax	10
Faltbare Rollstühle	
Ego	11 – 15
Exelle	16
Exelle Vario	17
Exelle Junior	18
Tekna Advance	19
Rollstühle mit Kantelungsfunktion	
Tekna Tilt Adult	20
Tekna Tilt Junior	21 – 22
Allgemeine Geschäftsbedingungen für den Verkauf von gebrauchten Rollstüh	ılen 23 – 2 <i>1</i>





Angebots-Nr.: JK02368

Starrahmen-Aktivrollstuhl (einstellbar)

HMV-Nr.: 18.50.03.0217

max. Benutzergewicht: 125 kg

Rollstuhlmaße:

Sitzbreite: 39 cm

Sitztiefe: 42,5 cm

Unterschenkellänge: 44 cm

Schwerpunkteinstellung: Std.

Rückenhöhe: 38 cm

Radsturz: 2°

Vordere Sitzhöhe: 49 cm

Hintere Sitzhöhe: 42 cm



Einteilige Fußauflage Alu, winkelverstellbar

Aluminium Rahmen: 90°

Farbe: Schwarz Matt

Aluminium Hinterräder Achse

Rücken abklappbar inkl. Verriegelung

Atmungsaktive Rückenbespannung einstellbar

Aluminium Rücken

Schiebegriffe mit kurzen Rohren Std.

Druckbremse Standard

Abnehmbare Radabdeckung aus ABS (Kunststoff)

Kippschutz, einklappbar, rechts

Bereifung:

Vorderradgabel V Design

Hinterräder: 24" Ultra-light Progeo Std.

Greifring: 24" Aluminium, Anbau eng

4" Active Soft Lenkrollen

Farbe für Hinterräder & Gabeln: Leuchtend Weiß

Marathon-Plus Bereifung mit Pannenschutz

Neupreis: € 3.728,95*

Aktionspreis: **€ 1.750,00***

Ersparnis: 53%

- * Alle angegebenen Preise verstehen sich inkl. 7% MwSt. zzgl. Versandkosten für den abgebildeten Rollstuhl.
- ** Es gelten die Allgemeinen Geschäftsbedingungen der TRV Technik und Reha Vertriebs GmbH für den Verkauf von gebrauchten Rollstühlen

Das Angebot ist freibleibend. Irrtümer, Zwischenverkauf und Preisänderungen bleiben vorbehalten.

Bilder können nicht enthaltene (Sonder-)Ausstattungen zeigen. Bitte beachten Sie die Beschreibungen.





Angebots-Nr.: JK02669

Starrahmen-Aktivrollstuhl (einstellbar)

HMV-Nr.: 18.50.03.0217

max. Benutzergewicht: 125 kg

Rollstuhlmaße:

Sitzbreite: 39 cm Sitztiefe: 40 cm

Unterschenkellänge: 38 cm

Schwerpunkteinstellung: Std.

Rückenhöhe: 33,5 cm

Radsturz: 2°

Vordere Sitzhöhe: 48 cm Hintere Sitzhöhe: 42 cm

Ausstattung:

Einteilige Fußauflage Alu, winkelverstellbar

Aluminium Rahmen: 90° Farbe: Schwarz poliert

Aluminium Hinterräder-Achse

Rücken abklappbar inkl. Verriegelung

Atmungsaktive Rückenbespannung einstellbar

Aluminium Rücken

Schiebegriffe Standard

Druckbremse Standard

Abnehmbare Radabdeckung aus ABS (Kunststoff)

Abschwenkbare Rohrarmlehnen mit Hochpräzi-

sionshalterung mit Sicherheitssystem

Kippschutz einklappbar rechts

Rahmenschutzpolster

Bereifung:

Vorderradgabel V Design

Hinterräder: 24" Ultra-light Progeo Std. 4" Active Soft Lenkrollen, 100x32 mm



Farbe für Hinterräder & Gabeln: Leuchtend Blau Marathon-Plus Bereifung mit Pannenschutz Greifreifen Edelstahl verchromt, Anbau: eng

Neupreis: **€ 4.231,85***

Aktionspreis: **€ 1.990,00***

Ersparnis: 53%

- * Alle angegebenen Preise verstehen sich inkl. 7% MwSt. zzgl. Versandkosten für den abgebildeten Rollstuhl.
- ** Es gelten die Allgemeinen Geschäftsbedingungen der TRV Technik und Reha Vertriebs GmbH für den Verkauf von gebrauchten Rollstühlen

Das Angebot ist freibleibend. Irrtümer, Zwischenverkauf und Preisänderungen bleiben vorbehalten.

Bilder können nicht enthaltene (Sonder-)Ausstattungen zeigen. Bitte beachten Sie die Beschreibungen.





Angebots-Nr.: JK01858

Starrahmen-Aktivrollstuhl (einstellbar)

HMV-Nr.: 18.50.03.0217

max. Benutzergewicht: 125 kg

Rollstuhlmaße:

Sitzbreite: 39 cm Sitztiefe: 40 cm

Unterschenkellänge: 40 cm

Schwerpunkteinstellung: Std.

Rückenhöhe: 38 cm

Radsturz: 2°

Vordere Sitzhöhe: 49 cm Hintere Sitzhöhe: 42 cm

Ausstattung:

Einteilige Fußauflage Carbon, winkelverstellbar Aluminium Rahmen: 100°, Farbe: Schwarz matt

Titan Rücken/Querbügel

Seitenteil gerade, Carbon (ohne Kleiderschutz)

Aluminium-Frontrahmen Standard Schiebegriffe

Sportbremse Outfront (Scherenbremse)

Bereifung:

Lenkräder: 4" Active Alu Vorderradgabel V Design

Hinterräder: 24" Ultra-light Progeo Std. Farbe für Hinterräder & Gabeln: Schwarz Marathon-Plus Bereifung mit Pannenschutz

Greifreifen Edelstahl Anbau: eng



Neupreis: **€ 5.515,85***

Aktionspreis: **€ 2.190,00***

Ersparnis: 60%

- * Alle angegebenen Preise verstehen sich inkl. 7% MwSt. zzgl. Versandkosten für den abgebildeten Rollstuhl.
- ** Es gelten die Allgemeinen Geschäftsbedingungen der TRV Technik und Reha Vertriebs GmbH für den Verkauf von gebrauchten Rollstühlen

Das Angebot ist freibleibend. Irrtümer, Zwischenverkauf und Preisänderungen bleiben vorbehalten.

Bilder können nicht enthaltene (Sonder-)Ausstattungen zeigen. Bitte beachten Sie die Beschreibungen.





Angebots-Nr.: JKo1869

Starrahmen-Aktivrollstuhl (einstellbar)

HMV-Nr.: 18.50.03.0217

max. Benutzergewicht: 125 kg

Rollstuhlmaße:

Sitzbreite: 42 cm

Sitztiefe: 42,5 cm

Unterschenkellänge: 42 cm

Schwerpunkteinstellung: Aktiv

Rückenhöhe: 35 cm

Radsturz: 2°

Vordere Sitzhöhe: 49 cm

Hintere Sitzhöhe: 42 cm

Ausstattung:

Aluminium Rahmen: 90°, Farbe: Perlweiß

Aluminium Rücken

Schiebegriffe mit kurzen Rohren

Druckbremse Standard

Abnehmbare Radabdeckung aus ABS (Kunststoff)

Aluminium-Frontrahmen

Einteilige Fußauflage Aluminium winkelverstellbar

Greifreifen Surge LT Anbau: eng Kippschutz einklappbar rechts

Bereifung:

Lenkräder: 5" Soft

Vorderradgabel V Design

Farben-Set: schwarz poliert

Hinterräder: 24" Ultra-light Progeo Std. Hinterrad-Reifen: 24" Hochdruck-Reifen



Neupreis:

€ 3.964,35*

Aktionspreis:

€ 1.595,00*

Ersparnis:

59%

- * Alle angegebenen Preise verstehen sich inkl. 7% MwSt. zzgl. Versandkosten für den abgebildeten Rollstuhl.
- ** Es gelten die Allgemeinen Geschäftsbedingungen der TRV Technik und Reha Vertriebs GmbH für den Verkauf von gebrauchten Rollstühlen

Das Angebot ist freibleibend. Irrtümer, Zwischenverkauf und Preisänderungen bleiben vorbehalten.

Bilder können nicht enthaltene (Sonder-)Ausstattungen zeigen. Bitte beachten Sie die Beschreibungen.





Progeo JOKER ENERGY **

Angebots-Nr.: JE2703

Starrrahmen-Aktivrollstuhl (einstellbar)

max. Benutzergewicht: 140 kg

Rollstuhlmaße:

Sitzbreite: 48 cm

Sitztiefe: 42,5 cm

Unterschenkellänge: 45 cm

Schwerpunkteinstellung: Passiv

Rückenhöhe: 32 cm

Radsturz: 2°

Vordere Sitzhöhe: 53 cm Hintere Sitzhöhe: 44 cm

Ausstattung:

Maßgefertigter verschweißter Rahmen mit fester

Fußplatte

Aluminium Rahmen: 90°, Farbe: Schwarz Matt

Druckbremse Standard

Carbon Rücken mit eckigem Querbügel Abklappbare Schiebegriffe aus Aluminium

Carbon Radabdeckung

Bereifung:

Lenkräder: 4" Soft

Farben-Set: schwarz poliert

Hinterräder: 24" Ultra-light Progeo Std. Greifring: 24" Aluminium, Anbau eng

Marathon-Plus Bereifung mit Pannenschutz

Neupreis: **€ 6.393,25***

Aktionspreis: **€ 2.350,00***

Ersparnis: 63%

- * Alle angegebenen Preise verstehen sich inkl. 7% MwSt. zzgl. Versandkosten für den abgebildeten Rollstuhl.
- ** Es gelten die Allgemeinen Geschäftsbedingungen der TRV Technik und Reha Vertriebs GmbH für den Verkauf von gebrauchten Rollstühlen

Das Angebot ist freibleibend. Irrtümer, Zwischenverkauf und Preisänderungen bleiben vorbehalten.

Bilder können nicht enthaltene (Sonder-)Ausstattungen zeigen. Bitte beachten Sie die Beschreibungen.





Angebots-Nr.: EV00224

Starrahmen-Aktivrollstuhl (einstellbar)

max. Benutzergewicht: 125 kg

Rollstuhlmaße:

Sitzbreite: 39 cm

Sitztiefe: 42,5 cm

Unterschenkellänge: 43 cm

Schwerpunkteinstellung: Std.

Rückenhöhe: 36 cm

Radsturz: 2°

Vordere Sitzhöhe: 49 cm

Hintere Sitzhöhe: 42 cm

Ausstattung:

Einteilige Fußauflage Alu, mit Kunststoffplatte

Aluminium Rahmen: 90°

Farbe: Perlweiß

Rücken abklappbar inkl. Verriegelung

Atmungsaktive Rückenbespannung

Aluminium Rücken

Schiebegriffe mit kurzen Rohre Std.

Carbon Radabdeckung

Sportbremse Outfront (Scherenbremse)

Kippschutz, wegschwenkbar u. abnehmbar rechts

Kippschutz, wegschwenkbar u. abnehmbar links

Bereifung:

Farben-Set: schwarz poliert Hinterräder Hinterräder: 24" Ultra-light Progeo Std.

Farbe Frontgabel; Leuchtend Rot

4" Active Sport Lenkrollen

Marathon-Plus Bereifung mit Pannenschutz

Greifreifen Surge LT

Neupreis:

€ 4.959,45*

Aktionspreis:

€ 2.250,00*

Ersparnis:

54%

- * Alle angegebenen Preise verstehen sich inkl. 7% MwSt. zzgl. Versandkosten für den abgebildeten Rollstuhl.
- ** Es gelten die Allgemeinen Geschäftsbedingungen der TRV Technik und Reha Vertriebs GmbH für den Verkauf von gebrauchten Rollstühlen

Das Angebot ist freibleibend. Irrtümer, Zwischenverkauf und Preisänderungen bleiben vorbehalten.

Bilder können nicht enthaltene (Sonder-)Ausstattungen zeigen. Bitte beachten Sie die Beschreibungen.





Angebots-Nr.: EV00262

Starrahmen-Aktivrollstuhl (einstellbar)

max. Benutzergewicht: 125 kg

Rollstuhlmaße:

Sitzbreite: 39 cm Sitztiefe: 40 cm

Unterschenkellänge: 44 cm

Schwerpunkteinstellung: Std.

Rückenhöhe: 32 cm

Radsturz: 4°

Vordere Sitzhöhe: 47 cm Hintere Sitzhöhe: 38 cm

Ausstattung:

Aluminium Rahmen: 90°

Rücken anklappbar inkl. Verriegelung

Atmungsaktive Rückenbespannung einstellbar

Aluminium Rücken

Schiebegriffe mit kurzen Rohren Std.

Carbon Radabdeckun

Sportbremse Outfront (Scherenbremse)

Rahmenfarbe: Matt Orange

Einteilige Fußauflage Aluminium mit Titanrohren

Bereifung:

Farben-Set:schwarz poliert

Hinterräder: 24" Ultra-light Progeo Std.

Greifring: 24" Aluminium, Anbau eng

4" Active Soft Lenkrollen

Marathon-Plus Bereifung mit Pannenschutz



Neupreis: **€ 4.809,65***

Aktionspreis: **€ 2.190,00***

Ersparnis: 54%

- * Alle angegebenen Preise verstehen sich inkl. 7% MwSt. zzgl. Versandkosten für den abgebildeten Rollstuhl.
- ** Es gelten die Allgemeinen Geschäftsbedingungen der TRV Technik und Reha Vertriebs GmbH für den Verkauf von gebrauchten Rollstühlen

Das Angebot ist freibleibend. Irrtümer, Zwischenverkauf und Preisänderungen bleiben vorbehalten.

Bilder können nicht enthaltene (Sonder-)Ausstattungen zeigen. Bitte beachten Sie die Beschreibungen.





Progeo CARBOMAX **

Angebots-Nr.: CX00190

Starrahmen-Aktivrollstuhl (einstellbar)

max. Benutzergewicht: 125 kg

Rollstuhlmaße:

Sitzbreite: 33 cm

Sitztiefe: 37,5 cm

Unterschenkellänge: 42 cm

Schwerpunkteinstellung: Std.

Rückenhöhe: 33,5 cm

Radsturz: o°

Vordere Sitzhöhe: 49 cm

Hintere Sitzhöhe: 44 cm

Ausstattung:

Carbon Fußauflage einstellbar

Carbon Rahmen: 90° Aluminium Rücken

Rücken mit Doppelverriegelung

Carbon Radabdeckung

Sportbremse Outfront (Scherenbremse)

Bereifung:

Hinterräder: 24" Ultra-light Progeo Std.

Greifring: 24" Aluminium, Anbau eng

Style Carbomax ALA BIANCA

4" Active Soft Lenkrollen (breit)

Marathon-Plus Bereifung mit Pannenschutz



Neupreis: **€ 9.314,35***

Aktionspreis: **€ 2.990,00***

Ersparnis: 67%

- * Alle angegebenen Preise verstehen sich inkl. 7% MwSt. zzgl. Versandkosten für den abgebildeten Rollstuhl.
- ** Es gelten die Allgemeinen Geschäftsbedingungen der TRV Technik und Reha Vertriebs GmbH für den Verkauf von gebrauchten Rollstühlen

Das Angebot ist freibleibend. Irrtümer, Zwischenverkauf und Preisänderungen bleiben vorbehalten.

Bilder können nicht enthaltene (Sonder-)Ausstattungen zeigen. Bitte beachten Sie die Beschreibungen.





Angebots-Nr.: EG02426

Faltbarer-Aktivrollstuhl (einstellbar)

max. Benutzergewicht: 125 kg

Rollstuhlmaße:

Sitzbreite: 39 cm

Sitztiefe: 42,5 cm

Unterschenkellänge: 45 cm

Schwerpunkteinstellung: Std.

Rückenhöhe: 38 cm

Radsturz: 2°

Vordere Sitzhöhe: 50 cm

Hintere Sitzhöhe: 44 cm

Ausstattung:

COMPACT autom. mitfaltende Fußauflage

Aluminium Rahmen: 90°

Farbe: Schwarz matt

Aluminium Rücken

Schiebegriffe mit kurzen Rohren

Druckbremse Standard

Carbon Radabdeckung

Verriegelungssystem, um den Rücken mit einer Be-

wegung zu lösen

Kippschutz wegschwenkbar, links

Bereifung:

Vorderradgabel V Design

Hinterräder: 24" Ultra-light Progeo Std. Hinterrad-Reifen: 24" Hochdruck-Reifen

Greifring: 24" Aluminium, Anbau eng 4" Active Soft Lenkrollen 100x32 mm

Farben-Set für Hinterräder & Gabeln: Leuchtend

Limone



Aktionspreis: **€ 2.750,00***

Ersparnis: 52%

- * Alle angegebenen Preise verstehen sich inkl. 7% MwSt. zzgl. Versandkosten für den abgebildeten Rollstuhl.
- ** Es gelten die Allgemeinen Geschäftsbedingungen der TRV Technik und Reha Vertriebs GmbH für den Verkauf von gebrauchten Rollstühlen

Das Angebot ist freibleibend. Irrtümer, Zwischenverkauf und Preisänderungen bleiben vorbehalten.

Bilder können nicht enthaltene (Sonder-)Ausstattungen zeigen. Bitte beachten Sie die Beschreibungen.





Angebots-Nr.: EG2199

Faltbarer-Aktivrollstuhl (einstellbar)

max. Benutzergewicht: 125 kg

Rollstuhlmaße:

Sitzbreite: 39 cm

Sitztiefe: 40 cm

Unterschenkellänge: 43 cm

Schwerpunkteinstellung: Std.

Rückenhöhe: 35 cm

Radsturz: 2°

Vordere Sitzhöhe: 49 cm

Hintere Sitzhöhe: 42 cm

Ausstattung:

COMPACT autom. mitfaltende Fußauflage

Aluminium Rücken

Gebogene Druckbremse Std.

Carbon Radabdeckung

Carbon Rahmen 90°

Abklappbare Schiebegriffe aus Aluminium

Antikipp-Rolle rechts

Bereifung:

Farben-Set: schwarz poliert

Hinterräder: 24" Ultra-light Progeo Std.

Greifring: 24" Aluminium, Anbau eng

4" Active Soft Lenkrollen (breit)

Marathon-Plus Bereifung mit Pannenschutz



Neupreis: **€ 7.655,85***

Aktionspreis: **€ 2.990,00***

Ersparnis: 61%

- * Alle angegebenen Preise verstehen sich inkl. 7% MwSt. zzgl. Versandkosten für den abgebildeten Rollstuhl.
- ** Es gelten die Allgemeinen Geschäftsbedingungen der TRV Technik und Reha Vertriebs GmbH für den Verkauf von gebrauchten Rollstühlen

Das Angebot ist freibleibend. Irrtümer, Zwischenverkauf und Preisänderungen bleiben vorbehalten.

Bilder können nicht enthaltene (Sonder-)Ausstattungen zeigen. Bitte beachten Sie die Beschreibungen.





Angebots-Nr.: EG01992

Faltbarer-Aktivrollstuhl (einstellbar)

max. Benutzergewicht: 125 kg

Rollstuhlmaße:

Sitzbreite: 39 cm

Sitztiefe: 40 cm

Unterschenkellänge: 43 cm

Schwerpunkteinstellung: Aktiv

Rückenhöhe: 35 cm

Radsturz: o°

Vordere Sitzhöhe: 49 cm

Hintere Sitzhöhe: 43 cm

Ausstattung:

COMPACT, autom. mitfaltende Fußauflage Aluminium Rahmen: 100°, Farbe:Perlweiß

Aluminium Rücken

Druckbremse Standard

Carbon Radabdeckung

Kippschutz rechts

Bereifung:

Vorderradgabel mit Libelle

Hinterräder: 24" Ultra-light Progeo Std.

Greifring: 24" Aluminium, Anbau eng

Abklappbare Schiebegriffe aus Aluminium

4" Active Soft Lenkrollen (breit)

Farbe für Hinterräder & Gabeln: Leuchtend Blau

Marathon-Plus Bereifung mit Pannenschutz



Neupreis: **€ 6.040,15***

Aktionspreis: **€ 1.990,00***

Ersparnis: 67%

- * Alle angegebenen Preise verstehen sich inkl. 7% MwSt. zzgl. Versandkosten für den abgebildeten Rollstuhl.
- ** Es gelten die Allgemeinen Geschäftsbedingungen der TRV Technik und Reha Vertriebs GmbH für den Verkauf von gebrauchten Rollstühlen

Das Angebot ist freibleibend. Irrtümer, Zwischenverkauf und Preisänderungen bleiben vorbehalten.

Bilder können nicht enthaltene (Sonder-)Ausstattungen zeigen. Bitte beachten Sie die Beschreibungen.





Angebots-Nr.: EG01993

Faltbarer-Aktivrollstuhl (einstellbar)

max. Benutzergewicht: 125 kg

Rollstuhlmaße:

Sitzbreite: 39 cm

Sitztiefe: 40 cm

Unterschenkellänge: 43 cm

Schwerpunkteinstellung: Aktiv

Rückenhöhe: 35 cm

Radsturz: 2°

Vordere Sitzhöhe: 47 cm

Hintere Sitzhöhe: 42 cm

Ausstattung:

COMPACT, autom. mitfaltende Fußauflage Aluminium Rahmen: 85°, Farbe: Perlweiß

Aluminium Rücken

Carbon Radabdeckung

Abklappbare Schiebegriffe aus Aluminium

Sportbremse Outfront (Scherenbremse)

Rahmenschutzpolster

Bereifung:

Vorderradgabel V Design

Hinterräder: 24" Ultra-light Progeo Std.

Greifring: 24" Aluminium, Anbau eng

4" Active Soft Lenkrollen (breit)

Farbe für Hinterräder & Gabeln: Leuchtend Blau

Marathon-Plus Bereifung mit Pannenschutz



Neupreis: **€** 6.093,65*

Aktionspreis: **€ 1.990,00***

Ersparnis: 67%

- * Alle angegebenen Preise verstehen sich inkl. 7% MwSt. zzgl. Versandkosten für den abgebildeten Rollstuhl.
- ** Es gelten die Allgemeinen Geschäftsbedingungen der TRV Technik und Reha Vertriebs GmbH für den Verkauf von gebrauchten Rollstühlen

Das Angebot ist freibleibend. Irrtümer, Zwischenverkauf und Preisänderungen bleiben vorbehalten.

Bilder können nicht enthaltene (Sonder-)Ausstattungen zeigen. Bitte beachten Sie die Beschreibungen.





Angebots-Nr.: EG02022

Faltbarer-Aktivrollstuhl (einstellbar)

max. Benutzergewicht: 125 kg

Rollstuhlmaße:

Sitzbreite: 39 cm

Sitztiefe: 40 cm

Unterschenkellänge: 42 cm

Schwerpunkteinstellung: Std.

Rückenhöhe: 38 cm

Radsturz:. 2°

Vordere Sitzhöhe: 49 cm

Hintere Sitzhöhe: 42 cm

Ausstattung:

COMPACT autom. mitfaltende Fußauflage Aluminium Rahmen: 100°, Farbe: Perlweiß

Aluminium Rücken

Druckbremse Standard

Carbon Radabdeckung

Abklappbare Schiebegriffe aus Aluminium

Verriegelungsband des faltbaren Rollstuhls

Greifreifen Edelstahl Anbau: eng

Antikipp-Rolle rechts und links **nicht** enthalten

Bereifung:

Vorderradgabel V Design

Hinterräder: 24" Ultra-light Progeo Std.

4" Active Soft Lenkrollen (breit)

Farbe für Hinterräder & Gabeln: Leuchtend Blau

Marathon-Plus Bereifung



Neupreis: **€** 6.093,65*

Aktionspreis: **€ 2.150,00***

Ersparnis: 64%

- * Alle angegebenen Preise verstehen sich inkl. 7% MwSt. zzgl. Versandkosten für den abgebildeten Rollstuhl.
- ** Es gelten die Allgemeinen Geschäftsbedingungen der TRV Technik und Reha Vertriebs GmbH für den Verkauf von gebrauchten Rollstühlen

Das Angebot ist freibleibend. Irrtümer, Zwischenverkauf und Preisänderungen bleiben vorbehalten.

Bilder können nicht enthaltene (Sonder-)Ausstattungen zeigen. Bitte beachten Sie die Beschreibungen.





Progeo EXELLE **

Angebots-Nr.: XLo8435

Faltbarer-Aktivrollstuhl (einstellbar)

HMV-Nr.: 18.50.03.0093

max. Benutzergewicht: 125 kg

Rollstuhlmaße:

Sitzbreite: 39 cm

Sitztiefe: 45 cm

Unterschenkellänge: 39 cm

Schwerpunkteinstellung: Standard

Rückenhöhe: 40 cm

Radsturz: 4°

Kreuzstrebe: Einfach

Vordere Sitzhöhe: 48 cm

Hintere Sitzhöhe: 42 cm

Ausstattung:

Autom. mitfaltende Fußauflage Winkel und Tiefe verstellbar

verstellbar

Aluminium Rahmen: DYNAMIC mit winkelverstell-

barem Rücken, Farbe: Perlweiß

Anatomisch geformte Alu-Rückenschale PHYSIO,

Höhe 41cm, Seitenführung Std. 7,5cm

Druckbremse Standard

Tischarmlehnen, abnehm- und höhenverstellbar Schiebegriffe, abnehm- und höhenverstellbar

Kippschutz rechts, abnehm- und wegschwenkbar

Stockhalter links

Bereifung:

Farben-Set: Leuchtend Violett Hinterräder: 24" Kik Tyre Mako

Greifring: 24" Aluminium, Anbau eng

5" Active Soft Lenkrollen (breit)

Neupreis: € 5.994,68*

Aktionspreis: **€ 1.890,00***

Ersparnis: 68%

- * Alle angegebenen Preise verstehen sich inkl. 7% MwSt. zzgl. Versandkosten für den abgebildeten Rollstuhl.
- ** Es gelten die Allgemeinen Geschäftsbedingungen der TRV Technik und Reha Vertriebs GmbH für den Verkauf von gebrauchten Rollstühlen

Das Angebot ist freibleibend. Irrtümer, Zwischenverkauf und Preisänderungen bleiben vorbehalten.

Bilder können nicht enthaltene (Sonder-)Ausstattungen zeigen. Bitte beachten Sie die Beschreibungen.





Progeo EXELLE VARIO **

Angebots-Nr.: XV16041

Faltbarer-Aktivrollstuhl (einstellbar)

HMV-Nr.: 18.50.03.0093

max. Benutzergewicht: 125 kg

Rollstuhlmaße:

Sitzbreite: 42 cm

Sitztiefe: 42,5 cm

Unterschenkellänge: 42 cm

Schwerpunkteinstellung: Std.

Rückenhöhe: 40 cm

Radsturz: o°

Vordere Sitzhöhe: 49 cm

Hintere Sitzhöhe: 44 cm

Ausstattung:

Kunststoff Fußauflage, zweigeteilt Aluminium Rahmen:110°, Farbe: Blau

Kreuzstrebe: Einfach Aluminium Rücken Schiebegriffe Standard Druckbremse Standard

ULM-ANBAU LINKS + RECHTS

Antikipp-Rollen links und rechts

Tischarmlehnen, abnehmbar und höhenverstellbar

Bereifung:

Lenkräder: 5" Soft

Farben-Set: schwarz poliert

Hinterräder: 24" Ultra-light Progeo Std.

Marathon-Plus Bereifung mit Pannenschutz

Greifreifen Edelstahl Anbau: eng



Neupreis: € **5.185,22***

Aktionspreis: **€ 2.090,00***

Ersparnis: 59%

- * Alle angegebenen Preise verstehen sich inkl. 7% MwSt. zzgl. Versandkosten für den abgebildeten Rollstuhl.
- ** Es gelten die Allgemeinen Geschäftsbedingungen der TRV Technik und Reha Vertriebs GmbH für den Verkauf von gebrauchten Rollstühlen

Das Angebot ist freibleibend. Irrtümer, Zwischenverkauf und Preisänderungen bleiben vorbehalten.

Bilder können nicht enthaltene (Sonder-)Ausstattungen zeigen. Bitte beachten Sie die Beschreibungen.





Progeo EXELLE JUNIOR **

Angebots-Nr.: XJo3759

Faltbarer-Aktivrollstuhl (einstellbar)

max. Benutzergewicht: 125 kg

Rollstuhlmaße:

Sitzbreite: 33 cm

Sitztiefe: 40 cm

Unterschenkellänge: 28,5 cm

Schwerpunkteinstellung: Std.

Rückenhöhe: 36,5 cm

Radsturz: oº

Vordere Sitzhöhe: 46 cm

Hintere Sitzhöhe: 42 cm

Ausstattung:

Einteilige Fußauflage Aluminium hochklappbar mit

Multifunktions-Rotationssystem

Aluminium Rahmen: 100°, Farbe: Weiß

Aluminium Rücken

Schiebegriffe Standard

Druckbremse Standard

Feste Radabdeckung aus ABS (Kunststoff)

Physio Rücken KID

33-29 Completo 2015PH02620

Swing Away DX Piccolo KID

Swing Away SX Piccolo KID

Bereifung:

Farben-Set: Blau poliert

Hinterräder: 22" Ultra-light Progeo Std. Hinterrad-Reifen: 22" Hochdruck-Reifen

Greifring: 22" Aluminium, Anbau eng

Farbe für Hinterräder & Gabeln: Leuchtend Blue



Neupreis: **€ 5.216,25***

Aktionspreis: **€ 1.990,00***

Ersparnis: 61%

- * Alle angegebenen Preise verstehen sich inkl. 7% MwSt. zzgl. Versandkosten für den abgebildeten Rollstuhl.
- ** Es gelten die Allgemeinen Geschäftsbedingungen der TRV Technik und Reha Vertriebs GmbH für den Verkauf von gebrauchten Rollstühlen

Das Angebot ist freibleibend. Irrtümer, Zwischenverkauf und Preisänderungen bleiben vorbehalten.

Bilder können nicht enthaltene (Sonder-)Ausstattungen zeigen. Bitte beachten Sie die Beschreibungen.





Progeo TEKNA ADVANCE **

Angebots-Nr.: TA01979

Faltbarer-Aktivrollstuhl (einstellbar)

max. Benutzergewicht: 125 kg

Rollstuhlmaße:

Sitzbreite: 48 cm

Sitztiefe: 42,5 cm

Unterschenkellänge: 36 cm

Schwerpunkteinstellung: Std.

Rückenhöhe: 40 cm

Radsturz: 4°

Vordere Sitzhöhe: 46 cm

Hintere Sitzhöhe: 40 cm

Ausstattung:

Einteilige Carbon-Fußauflage, winkelverstellbar, abschwenkbar, hochklappbar

Aluminium Rahmen: 90°, Farbe: Schwarz matt

Druckbremse Standard

Abnehmbare Radabdeckung aus ABS (Kunststoff)

Schiebegriffe, abnehm- und höhenverstellbar

Kippschutz rechts, abnehm- und wegschwenkbar

Ankipphilfe links

Anatomisch geformte Alu-Rückenschale PHYSIO,

Höhe 41cm, Seitenführung Std. 7,5cm

Bereifung:

Lenkräder: 5" Active Soft breit

Standard-Aufnahme für Vorderradgabel

Farben-Set:Leuchtend < Rot

Hinterräder: 24" Ultra-light Progeo Std.

Kik Tyre Mako Bereifung

Greifreifen Aluminium, Anbau: eng



Neupreis: **€ 6.181,93***

Aktionspreis: **€ 1.850,00***

Ersparnis: 70%

- * Alle angegebenen Preise verstehen sich inkl. 7% MwSt. zzgl. Versandkosten für den abgebildeten Rollstuhl.
- ** Es gelten die Allgemeinen Geschäftsbedingungen der TRV Technik und Reha Vertriebs GmbH für den Verkauf von gebrauchten Rollstühlen

Das Angebot ist freibleibend. Irrtümer, Zwischenverkauf und Preisänderungen bleiben vorbehalten.

Bilder können nicht enthaltene (Sonder-)Ausstattungen zeigen. Bitte beachten Sie die Beschreibungen.





Progeo TEKNA TILT ADULT **

Angebots-Nr.: TTo1947

Rollstuhl mit Kantelungsfunktion

(einstellbar)

max. Benutzergewicht: 125 kg

Rollstuhlmaße:

Sitzbreite: 42 cm

Sitztiefe: 42,5 cm

Unterschenkellänge: 42 cm

Schwerpunkteinstellung: Std.

Rückenhöhe: 42 cm

Radsturz: o°

Vordere Sitzhöhe: 42 cm

Hintere Sitzhöhe: 42 cm

Ausstattung:

Kunststoff Fußauflage, winkelverstellbar Aluminium Rahmen: 95°, Farbe: Anthrazit

Aluminium Rücken

Einteiliger Schiebegriff mit Kantelungssteuerung

Druckbremse Standard

Tischarmlehnen abnehmbar u. höhenverstellbar

Antikipp-Rollen

Vorderrahmen einstellbarer Winkel 95° mit ab-

nehmbaren, abschwenkbaren Fußstützen

Bremshebelverlängerung mit Trommelbremse

Bereifung:

Lenkräder: 6" Soft

Hinterrad-Reifen: 24" Hochdruck-Reifen

Greifring: 24" Aluminium, Anbau eng

Antriebsrad: 24" Ultra-light Progeo-Standard

Farbe für Hinterräder & Gabeln: Leuchtend Limone

Neupreis: **€ 5.890,35***

Aktionspreis: **€ 2.390,00***

Ersparnis: 59%

- * Alle angegebenen Preise verstehen sich inkl. 7% MwSt. zzgl. Versandkosten für den abgebildeten Rollstuhl.
- ** Es gelten die Allgemeinen Geschäftsbedingungen der TRV Technik und Reha Vertriebs GmbH für den Verkauf von gebrauchten Rollstühlen

Das Angebot ist freibleibend. Irrtümer, Zwischenverkauf und Preisänderungen bleiben vorbehalten.

Bilder können nicht enthaltene (Sonder-)Ausstattungen zeigen. Bitte beachten Sie die Beschreibungen.





Progeo TEKNA TILT JUNIOR **

Angebots-Nr.: TT1010

Rollstuhl mit Kantelungsfunktion

(einstellbar)

max. Benutzergewicht: 125 kg

Rollstuhlmaße:

Sitzbreite: 27 cm

Sitztiefe: 30 cm

Unterschenkellänge: 30 cm

Schwerpunkteinstellung: Std.

Rückenhöhe: 43 cm

Radsturz: o°

Vordere Sitzhöhe: 46 cm

Hintere Sitzhöhe: 46 cm

Ausstattung:

Einteilige Fußauflage Alu. hochklappbar

Winkel und Tiefe verstellbar

Aluminium Rahmen: 90°, Farbe: Violett

Vorderrahmen fest, einstellbarer Winkel

Aluminium Rücken

Schiebegriffe Standard

Tischarmlehnen abnehmbar und höhenverstellbar

Antikipp-Rollen

Atmungsaktive Rückenbespannung

Bremshebelverängerung Druckbremse 24" mit

Bremse für Begleitperson (Trommelbremse)

Bereifung:

Lenkräder: 6" Soft

Farben-Set: schwarz poliert

Hinterrad-Reifen: 24" Hochdruck-Reifen

Aluminium Greifring Schwarz



Neupreis: **€ 5.697,75***

Aktionspreis: **€ 1.500,00***

Ersparnis: 73%

- * Alle angegebenen Preise verstehen sich inkl. 7% MwSt. zzgl. Versandkosten für den abgebildeten Rollstuhl.
- ** Es gelten die Allgemeinen Geschäftsbedingungen der TRV Technik und Reha Vertriebs GmbH für den Verkauf von gebrauchten Rollstühlen

Das Angebot ist freibleibend. Irrtümer, Zwischenverkauf und Preisänderungen bleiben vorbehalten.

Bilder können nicht enthaltene (Sonder-)Ausstattungen zeigen. Bitte beachten Sie die Beschreibungen.





Progeo TEKNA TILT JUNIOR **

Angebots-Nr.: TT1273

Rollstuhl mit Kantelungsfunktion max. Benutzergewicht: 125 kg

Rollstuhlmaße:

Sitzbreite: 30 cm Sitztiefe: 30 cm

Unterschenkellänge:25 cm

Schwerpunkteinstellung: Std.

Rückenhöhe: 46 cm

Radsturz: oo

Vordere Sitzhöhe: 49 cm Hintere Sitzhöhe: 46 cm

Ausstattung:

Einteilige Fußauflage hochklappbar

Winkel und Tiefe verstellbar

Aluminium Rahmen: 90°, Farbe: Grün

Aluminium Rücken Schiebegriffe Standard

Druckbremse Standard

Tischarmlehnen, abnehmbar und höhenverstellbar

Antikipp-Rollen

Vorderrahmen einstellbarer Winkel 90° mit abnehmbaren, abschwenkbaren Fußstützen

24" mit Bremse f. Begleitperson (Trommelbremse)

Bremshebelverängerung für Druckbremse

Bereifung:

Lenkräder: 6" Soft

Farben-Set: leuchtend grün

Hinterräder: 24" Ultra-light Progeo Std. Hinterrad-Reifen: 24" Schwalbe Rightrun

Greifring: 24" Aluminium schwarz, Anbau eng

€ 5.855,58* Neupreis:

€ 1.950,00* Aktionspreis:

66% Ersparnis:

- * Alle angegebenen Preise verstehen sich inkl. 7% MwSt. zzgl. Versandkosten für den abgebildeten Rollstuhl.
- ** Es gelten die Allgemeinen Geschäftsbedingungen der TRV Technik und Reha Vertriebs GmbH für den Verkauf von gebrauchten Rollstühlen

Das Angebot ist freibleibend. Irrtümer, Zwischenverkauf und Preisänderungen bleiben vorbehalten.

Bilder können nicht enthaltene (Sonder-)Ausstattungen zeigen.

Bitte beachten Sie die Beschreibungen.



Allgemeine Geschäftsbedingungen der TRV Technik und Reha Vertriebs GmbH für den Verkauf von gebrauchten Rollstühlen

Stand: 04/2019

I. Vertragsabschluss/ Übertragung von Rechten und Pflichten des Käufers

- 1. Der Käufer ist an die Bestellung höchstens bis 10 Tage. Der Kaufvertrag ist abgeschlossen, wenn der Verkäufer die Annahme der Bestellung des in der Bestellung näher bezeichneten Kaufgegenstandes innerhalb der jeweils genannten Fristen schriftlich bestätigt oder die Lieferung ausführt. Der Verkäufer ist jedoch verpflichtet, den Besteller unverzüglich zu unterrichten, wenn er die Bestellung nicht annimmt.
- 2. Übertragungen von Rechten und Pflichten des Käufers aus dem Kaufvertrag bedürfen der schriftlichen Zustimmung des Verkäufers.

II. Zahlung

- 1. Der Kaufpreis und Preise für Nebenleistungen sind bei Übergabe des Kaufgegenstandes und Aushändigung oder Übersendung der Rechnung zur Zahlung fällig.
- 2. Gegen Ansprüche des Verkäufers kann der Käufer nur dann aufrechnen, wenn die Gegenforderung des Käufers unbestritten ist oder ein rechtskräftiger Titel vorliegt. Hiervon ausgenommen sind Gegenforderungen des Käufers aus demselben Kaufvertrag. Ein Zurückbehaltungsrecht kann er nur geltend machen, soweit es auf Ansprüchen aus demselben Vertragsverhältnis beruht.

III. Lieferung und Lieferverzug

- 1. Liefertermine und Lieferfristen, die verbindlich oder unverbindlich vereinbart werden können, sind schriftlich anzugeben. Lieferfristen beginnen mit Vertragsabschluss.
- 2. Der Käufer kann zehn Tage nach Überschreiten eines unverbindlichen Liefertermins oder einer unverbindlichen Lieferfrist den Verkäufer auffordern, zu liefern. Mit dem Zugang der Aufforderung kommt der Verkäufer in Verzug. Hat der Käufer Anspruch auf Ersatz eines Verzugsschadens, beschränkt sich dieser bei leichter Fahrlässigkeit des Verkäufers auf höchstens 5% des vereinbarten Kaufpreises.
- 3. Will der Käufer darüber hinaus vom Vertrag zurücktreten und/oder Schadensersatz statt der Leistung verlangen, muss er dem Verkäufer nach Ablauf der betreffenden Frist gemäß Ziffer 2, Satz 1 dieses Abschnitts eine angemessene Frist zur Lieferung setzen.

Hat der Käufer Anspruch auf Schadensersatz statt der Leistung, beschränkt sich der Anspruch bei leichter Fahrlässigkeit auf höchstens 10% des vereinbarten Kaufpreises. Ist der Käufer eine juristische Person des öffentlichen Rechts, ein öffentlich-rechtliches Sondervermögen oder ein Unternehmer, der bei Abschluss des Vertrages in Ausübung seiner gewerblichen oder selbständigen beruflichen Tätigkeit handelt, sind Schadenersatzansprüche bei leichter Fahrlässigkeit ausgeschlossen.

Wird dem Verkäufer, während er in Verzug ist, die Lieferung durch Zufall unmöglich, so haftet er mit den vorstehend vereinbarten Haftungsbegrenzungen. Der Verkäufer haftet nicht, wenn der Schaden auch bei rechtzeitiger Lieferung eingetreten wäre.

- 4. Wird ein verbindlicher Liefertermin oder eine verbindliche Lieferfrist überschritten, kommt der Verkäufer bereits mit Überschreiten des Liefertermins oder der Lieferfrist in Verzug. Die Rechte des Käufers bestimmen sich dann nach Ziffer 2, Satz 3 und Ziffer 3 dieses Abschnitts.
- 5. Die Haftungsbegrenzungen und Haftungsausschlüsse dieses Abschnitts gelten nicht für Schäden, die auf einer grob fahrlässigen oder vorsätzlichen Verletzung von Pflichten des Verkäufers, seines gesetzlichen Vertreters oder seines Erfüllungsgehilfen beruhen sowie bei Verletzung von Leben, Körper oder Gesundheit.

6. Höhere Gewalt oder beim Verkäufer oder dessen Lieferanten eintretende Betriebsstörungen, die den Verkäufer ohne eigenes Verschulden vorübergehend daran hindern, den Kaufgegenstand zum vereinbarten Termin oder innerhalb der vereinbarten Frist zu liefern, verändern die in Ziffern 1 bis 4 dieses Abschnitts genannten Termine und Fristen um die Dauer der durch diese Umstände bedingten Leistungsstörungen. Führen entsprechende Störungen zu einem Leistungsaufschub von mehr als vier Monaten, kann der Käufer vom Vertrag zurücktreten. Andere Rücktrittsrechte bleiben davon unberührt.

IV. Abnahme

- 1. Der Käufer ist verpflichtet, den Kaufgegenstand innerhalb von acht Tagen ab Zugang der Bereitstellungsanzeige abzunehmen. Im Falle der Nichtabnahme kann der Verkäufer von seinen gesetzlichen Rechten Gebrauch machen.
- 2. Verlangt der Verkäufer Schadensersatz, so beträgt dieser 10% des Kaufpreises. Der Schadenersatz ist höher oder niedriger anzusetzen, wenn der Verkäufer einen höheren Schaden nachweist oder der Käufer nachweist, dass ein geringerer oder überhaupt kein Schaden entstan-

V. Eigentumsvorbehalt

1. Der Kaufgegenstand bleibt bis zum Ausgleich der dem Verkäufer aufgrund des Kaufvertrages zustehenden Forderungen Eigentum des Verkäufers.

Ist der Käufer eine juristische Person des öffentlichen Rechts, ein öffentlich-rechtliches Sonder- vermögen oder ein Unternehmer, der bei Abschluss des Vertrages in Ausübung seiner gewerblichen oder selbständigen beruflichen Tätigkeit handelt, bleibt der Eigentumsvorbehalt auch bestehen für Forderungen des Verkäufers gegen den Käufer aus der laufenden Geschäftsbeziehung bis zum Ausgleich von im Zusammenhang mit dem Kauf zustehenden Forderungen.

Auf Verlangen des Käufers ist der Verkäufer zum Verzicht auf den Eigentumsvorbehalt verpflichtet, wenn der Käufer sämtliche mit dem Kaufgegenstand im Zusammenhang stehende Forderungen unanfechtbar erfüllt hat und für die übrigen Forderungen aus den laufenden Geschäftsbeziehungen eine angemessene Sicherung besteht.

- 2. Zahlt der Käufer den fälligen Kaufpreis und Preise für Nebenleistungen nicht oder nicht vertragsgemäß, kann der Verkäufer vom Vertrag zurücktreten und/oder bei schuldhafter Pflichtverletzung des Käufers Schadensersatz statt der Leistung verlangen, wenn er dem Käufer erfolglos eine angemessene Frist zur Leistung bestimmt hat, es sei denn, die Fristsetzung ist entsprechend den gesetzlichen Bestimmungen ent-
- 3. Solange der Eigentumsvorbehalt besteht, darf der Käufer über den Kaufgegenstand weder verfügen noch Dritten vertraglich eine Nutzung einräumen.

VI. Haftung für Sachmängel

1. Ansprüche des Käufers wegen Sachmängeln verjähren in einem Jahr ab Lieferung des Kauf- gegenstandes an den Kunden.

Ist der Käufer eine juristische Person des öffentlichen Rechts, ein öffentlich-rechtliches Sondervermögen oder ein Unternehmer, der bei Abschluss des Vertrages in Ausübung seiner gewerblichen oder selbständigen beruflichen Tätigkeit handelt, erfolgt der Verkauf unter Ausschluss jeglicher Sachmängelansprüche.

2. Die Verjährungsverkürzung in Ziffer 1 Satz 1 sowie der Ausschluss der Sachmängelhaftung in Ziffer 1 Satz 2 gelten nicht für Schäden, die auf einer grob fahrlässigen oder vorsätzlichen Verletzung von Pflichten des Verkäufers, seines gesetzlichen Vertreters oder seines Erfüllungsgehilfen beruhen sowie bei Verletzung von Leben, Körper oder Gesundheit.



3. Hat der Verkäufer aufgrund der gesetzlichen Bestimmungen für einen Schaden aufzukommen, der leicht fahrlässig verursacht wurde, so haftet der Verkäufer beschränkt:

Die Haftung besteht nur bei Verletzung vertragswesentlicher Pflichten, etwa solcher, die der Kaufvertrag dem Verkäufer nach seinem Inhalt und Zweck gerade auferlegen will oder deren Erfüllung die ordnungsgemäße Durchführung des Kaufvertrages überhaupt erst ermöglicht und auf deren Einhaltung der Käufer regelmäßig vertraut und vertrauen darf. Diese Haftung ist auf den bei Vertragsabschluss vorhersehbaren typischen Schaden begrenzt.

Ausgeschlossen ist die persönliche Haftung der gesetzlichen Vertreter, Erfüllungsgehilfen und Betriebsangehörigen des Verkäufers für von ihnen durch leichte Fahrlässigkeit verursachte Schäden.

Für die vorgenannte Haftungsbegrenzung und den vorgenannten Haftungsausschluss gilt Ziffer 2 dieses Abschnitts entsprechend.

- 4. Unabhängig von einem Verschulden des Verkäufers bleibt eine etwaige Haftung des Verkäufers bei arglistigem Verschweigen eines Mangels, aus der Übernahme einer Garantie oder eines Beschaffungsrisikos und nach dem Produkthaftungsgesetz unberührt.
- 5. Soll eine Mängelbeseitigung durchgeführt werden, gilt folgendes:
- a) Ansprüche wegen Sachmängeln hat der Käufer beim Verkäufer geltend zu machen. Bei mündlichen Anzeigen von Ansprüchen ist dem Käufer eine schriftliche Bestätigung über den Eingang der Anzeige auszuhändigen.
- b) Wird der Kaufgegenstand wegen eines Sachmangels betriebsunfähig, kann sich der Käufer mit vorheriger Zustimmung des Verkäufers an eine andere Fachwerkstatt wenden.
- c) Für die im Rahmen einer Mängelbeseitigung eingebauten Teile kann der Käufer bis zum Ablauf der Verjährungsfrist des Kaufgegenstandes Sachmängelansprüche auf Grund des Kaufvertrages geltend machen. Ersetzte Teile werden Eigentum des Verkäufers.

VII. Haftung für sonstige Schäden

- 1. Sonstige Ansprüche des Kunden, die nicht in Abschnitt VI. "Haftung für Sachmängel" geregelt sind, verjähren in der regelmäßigen Verjährungsfrist.
- 2. Die Haftung wegen Lieferverzuges ist in Abschnitt III "Lieferung und Lieferverzug" abschließend geregelt. Für sonstige Schadensersatzansprüche gegen den Verkäufer gelten die Regelungen in Abschnitt VI. "Haftung für Sachmängel", Ziffer 3 und 4 entsprechend

VIII. Gerichtsstand

- 1. Für sämtliche gegenwärtigen und zukünftigen Ansprüche aus der Geschäftsverbindung mit Kaufleuten einschließlich Wechsel- und Scheckforderungen ist ausschließlicher Gerichtsstand der Sitz des Verkäufers
- 2. Der gleiche Gerichtsstand gilt, wenn der Käufer keinen allgemeinen Gerichtsstand im Inland hat, nach Vertragsabschluss seinen Wohnsitz oder gewöhnlichen Aufenthaltsort aus dem Inland verlegt oder sein Wohnsitz oder gewöhnlicher Aufenthaltsort zum Zeitpunkt der Klageerhebung nicht bekannt ist. Im Übrigen gilt bei Ansprüchen des Verkäufers gegenüber dem Käufer dessen Wohnsitz als Gerichtsstand.

IX. Außergerichtliche Streitbeilegung

- 1. Schiedsstellen
- a) Die Parteien können bei Streitigkeiten aus dem Kaufvertrag eine zuständige Schiedsstelle anrufen. Die Anrufung muss unverzüglich nach Kenntnis des Streitpunktes, spätestens vor Ablauf von 13 Monaten seit Ablieferung des Kaufgegenstandes, durch Einreichung eines Schriftsatzes (Anrufungsschrift) bei der Schiedsstelle erfolgen.

- b) Durch die Entscheidung der Schiedsstelle wird der Rechtsweg nicht ausgeschlossen.
- c) Durch die Anrufung der Schiedsstelle ist die Verjährung für die Dauer des Verfahrens gehemmt.
- d) Das Verfahren vor der Schiedsstelle richtet sich nach deren Geschäfts- und Verfahrensordnung, die den Parteien auf Verlangen von der Schiedsstelle ausgehändigt wird.
- e) Die Anrufung der Schiedsstelle ist ausgeschlossen, wenn bereits der Rechtsweg beschritten ist. Wird der Rechtsweg während eines Schiedsstellenverfahrens beschritten, stellt die Schiedsstelle ihre Tätigkeit ein.
- f) Für die Inanspruchnahme der Schiedsstelle werden Kosten nicht erhoben.
- 2. Hinweis gemäß § 36 Verbraucherstreitbeilegungsgesetz (VSBG)

Der Verkäufer wird nicht an einem Streitbeilegungsverfahren vor einer Verbraucherschlichtungsstelle im Sinne des VSBG teilnehmen und ist hierzu auch nicht verpflichtet.

